
 



 



ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентностні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня з галузі знань 27 «Транспорт», спеціальності 274 

«Автомобільний транспорт». 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентністному підході 

підготовки бакалавра у галузі знань 27 «Транспорт», спеціальності 274 

«Автомобільний транспорт». 

Освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до стандарту 

затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

від 22.10.2020 р. № 1293 робочою групою кафедри експлуатації та ремонту 

машин ЦНТУ у складі: 

1. Магопця Сергія Олександровича – кандидата технічних наук, доцента, 

завідувача кафедрою експлуатації та ремонту машин ЦНТУ; 

2. Кулєшкова Юрія Володимировича – доктора технічних наук, 

професора, професора кафедри експлуатації та ремонту машин 

ЦНТУ; 

3. Бевза Олега Вікторовича – кандидата технічних наук, доцента, 

доцента кафедри експлуатації та ремонту машин ЦНТУ; 

4. Красоти Михайла Віталійовича - кандидата технічних наук, 

доцента, доцента кафедри експлуатації та ремонту машин ЦНТУ. 

 

Порядок розробки, експертизи і затвердження програми регулюється 

пунктом 8 статті 36 Закону України «Про вищу освіту». 

Програма погоджена з вченою радою факультету, схвалена Науково-

методичною радою та затверджена Вченою радою Центральноукраїнського 

національного технічного університету. 

Ця освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Центральноукраїнського 

національного технічного університету. 



1. Профіль освітньо-професійної програми здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Центральноукраїнський національний технічний 

університет 

Рівень вищої освіти  Перший (бакалаврський) рівень 

Галузь знань 27 Транспорт 

Спеціальність 274 Автомобільний транспорт 

Форми навчання Очна денна та заочна 

Освітня кваліфікація Бакалавр автомобільного транспорту 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти - бакалавр 

Спеціальність - 274 Автомобільний транспорт 

Цикл/рівень Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти/ 

Національної рамки кваліфікацій України НРК 

України – 6 рівень, EQ-EHEA – перший цикл, EQF 

LLL – 6 рівень 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Автомобільний транспорт 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, освітня складова 240 кредитів 

ЄКТС 

Термін навчання Термін навчання 3 роки 10 місяців  

Термін акредитації 2027 р. 

Передумови Повна загальна середня освіта.  

Результати зовнішнього незалежного оцінювання.  

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 

Опис предметної 

області 

Об'єктами професійної діяльності випускників є 

процеси, пов’язані з усіма етапами життєвого циклу 

автомобільних транспортних засобів та 

інфраструктури автомобільного транспорту.  

Цілі навчання − підготовка фахівців, здатних 

розв’язувати спеціалізовані складні задачі та 

практичні проблеми автомобільного транспорту. 

Теоретичний зміст предметної області − 

конструкція, характеристики, експлуатація, і 

утилізація автомобільних транспортних засобів, 

відповідні засоби, інфраструктура і технології. 

Методи, методики та технології – аналітичні, 

числові та експериментальні дослідження;  

 методи і методики розрахунків елементів 

конструкцій і систем автомобільних транспортних 

засобів їх експлуатаційних характеристик і 

показників надійності; 



 технології експлуатації, діагностування, 

модернізації, відновлення і утилізації автомобільних 

транспортних засобів, їх складових; 

 технології побудови і використання об’єктів 

інфраструктури автомобільного транспорту;  

 методи техніко-економічних розрахунків 

показників діяльності (ефективності) 

автомобільного транспорту, інформаційні та 

інформаційно-комунікаційні технології. 

Інструменти та обладнання: 

 пристрої та прилади для здійснення вимірювання 

фізичних величин та параметрів; 

 натурні зразки або макети автомобільних 

транспортних засобів та об’єктів інфраструктури 

автомобільного транспорту; 

 спеціалізоване програмне забезпечення; 

 інформаційно-аналітичні системи підтримки 

прийняття управлінських технічних і технологічних 

рішень. 

Академічні та 

професійні права 

випускників 

Можливість навчання за програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

Інтернет-адреса постій-

ного розміщення опису 

освітньої програми 

http://www.kntu.kr.ua/?view=univer&id=25  

2 – Мета освітньої програми  

Забезпечення підготовки фахівців у галузі транспорту шляхом надання 

спеціальних умінь та знань, призначений для виконання проектних, 

технологічних, та управлінських функцій, що пов'язані з процесами розробки, 

випробування, експлуатації, сертифікації нового транспортного устаткування, 

автомобілів, дорожніх машин, локомотивів та інших транспортних машин. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна обла-

сть (галузь знань, 

спеціальність) 

27 – Транспорт 

274 – Автомобільний транспорт 

Орієнтація освіт-

ньої програми 

Освітньо-професійна програма 

Основний фокус 

освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі транспорту з можливістю 

набуття теоретичних та практичних знань, умінь, навичок 

та інших компетентностей, достатніх для розв’язання 

проблем та продукування нових ідей у галузі експлуатації 

та сервісу автомобільного транспорту, що обумовлюють 

можливість подальшого здобуття другого (магістер-

ського) рівня. 

http://www.kntu.kr.ua/?view=univer&id=25


Особливості 

програми 

Програма реалізується у групі здобувачів освітнього 

рівня «бакалавр» з метою фахової підготовки в галузі 

транспорту. 

Програма орієнтована на спеціальну підготовку сучасних 

фахівців, які є ініціативними та здатними до швидкої 

адаптації до умов та викликів сучасного виробничого 

середовища. Враховує сучасні вимоги до вирішення 

практичних питань. Формує бакалаврів з автомобільного 

транспорту, здатних не лише застосовувати існуючі 

методи аналізу виробничих процесів, але й розробляти 

нові на базі сучасних досягнень науки, технологій і 

техніки. 

Загальний обсяг програми складає 240 кредитів. 

Програма передбачає 177 кредитів ЄКТС для 

обов’язкових навчальних дисциплін, з яких 55 кредитів 

ЄКТС – це дисципліни циклу загальної підготовки, що 

передбачають набуття бакалавром загальних 

компетентностей та 122 кредити ЄКТС - на дисципліни 

професійної підготовки, в тому числі - 24 кредити ЄКТС 

передбачено на практичну підготовку. Доля вибіркових 

дисциплін складає 63 кредити (26,25%). 

Державна атестація проводиться у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи на підготовку якої 

передбачено 6 кредитів ЄКТС та 3 кредити ЄКТС – на 

саму процедуру захисту. 

Обсяг практики становить не менше 12 кредитів ЄКТС. 

Державна атестація проводиться у формі публічного 

захисту кваліфікаційної роботи на підготовку якої 

передбачено 6 кредитів ЄКТС та 3 кредити ЄКТС – на 

саму процедуру захисту. 

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі 

ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший 

бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» університет має право визнати та 

перезарахувати встановлену стандартом вищої освіти за 

спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (№1293 від 

22.10.2020 р.) та наказом МОН України (№593 від 

28.05.2021 р.) кількість кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки.  

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», 

«фаховий молодший бакалавр» або освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 

здійснюється за результатами зовнішнього незалежного 

оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE#w1_12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE#w1_12


4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання 

Придатність до 

працевлашту-

вання  

Працевлаштування на підприємствах будь-якої 

організаційно-правової форми (комерційні, некомерційні, 

державні, муніципальні) усіх форм власності для 

реалізації адміністративної та управлінської діяльності у 

галузі автомобільного транспорту. 

Професійні назви робіт (за ДК 003:2010 та International 

Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08)): 

Бакалавр з автомобільного транспорту підготовлений до 

виконання професійної роботи на посадах: адміністратора 

пасажирської служби (3422); випробувача-механіка двигунів 

(7232); головного диспетчера (1226.1); головного інженера 

(1223.1); директора (керівника) малого підприємства 

(транспортного) (1316); директора з транспорту (1226.1); 

експерта технічного з промислової безпеки (2449.2); інженера 

з безпеки руху (3152); контролера технічного стану автомото-

транспортних засобів (8322); інспектора з експлуатаційних, 

виробничо-технічних та організаційних питань (3152); 

інженера-механіка (2145.2); інженера з паливо-мастильних 

матеріалів (2146.2); інженера з організації експлуатації та 

ремонту (2149.2); інженера з транспорту (2149.2); інженера-

технолога (2149.2); інженера з профілактичних робіт 

(2149.2); інженера з якості (2149.2); інженера із 

впровадження нової техніки й технології (2149.2); 

інженера з метрології (2149.2); інженера з охорони праці 

(2149.9); аналітика комунікацій (2149.2); майстра з 

експлуатації та ремонту машин і механізмів (1222.2); майстра 

контрольного (дільниці, цеху) (1222.2); майстра з ремонту 

транспорту (1222.2); майстра з ремонту устаткування 

(1226.2); начальника колони (автомобільної) (1226.2); 

механіка автомобільної колони (гаража) (3115); механіка з 

ремонту транспорту (3115); начальника майстерні (3115); 

начальника зміни (транспорт) (3115); майстра майстерні 

спеціальної техніки та устаткування (транспорт) (3115); 

головного механіка (1221.1); начальника відділу організації 

безпеки дорожнього руху (1226.2); начальника відділу 

транспорту (1226.2); начальника гаража (1226.2); начальника 

зміни (транспорт) (1226.2); майстра з ремонту 

устаткування (транспорт) (3119); механіка автомобільної 

колони (гаража) (3119); механіка з ремонту транспорту 

(3119); техніка-конструктора (механіка) (3119); техніка з 

підготовки технічної документації (3119). 

Види економічної діяльності за КВЕД ДК 009:2010: 

Клас 45.1 - Торгівля автотранспортними засобами. 

Клас 45.11 - Торгівля автомобілями та легковими 



автотранспортними засобами. 

Клас 45.19 - Торгівля іншими автотранспортними засобами. 

Клас 45.2 - Технічне обслуговування та ремонт 

автотранспортних засобів. 

Клас 45.3 - Торгівля деталями та приладдям для 

автотранспортних засобів. 

Клас 49.31 - Пасажирський наземний транспорт міського та 

приміського сполучення. 

Клас 49.32 - Надання послуг таксі. 

Клас 49.4 - Вантажний автомобільний транспорт. 

Подальше 

навчання 

Можливість навчання за програмами:  

- НРК України - 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF 

LLL – 7 рівень; 

- освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії (у 

тому числі і закордоном), що містять додаткові освітні 

компоненти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентсько-центроване навчання, самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання, які передбачають: 

- впровадження проблемних, інтерактивних, проектних,  

інформаційно-комп’ютерних технологій навчання; 

- залучення до консультування здобувачів визнаних 

фахівців-практиків в галузі транспорту; 

- інформаційну підтримку щодо участі здобувачів у 

конкурсах на одержання наукових стипендій, премій, 

грантів (у тому числі у міжнародних); 

- надання можливості здобувачам приймати участь у 

підготовці наукових проектів на конкурси 

Міністерства освіти і науки України; 

- безпосередню участь здобувачів у виконанні 

бюджетних та ініціативних науково-дослідних робіт. 

Оцінювання  Система оцінювання знань за дисциплінами освітньо-

професійної програми складається з поточного та 

підсумкового контролю та передбачає усне та письмове 

опитування, тести, презентацію наукової роботи, захист 

курсових робіт, захист магістерської кваліфікаційної 

роботи, заліки, екзамени тощо. 

Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-

бальною (рейтинговою) шкалою ЄКТС (ECTS), 

національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «не задовільно») і вербальною («зараховано», 

«не зараховано») системами. Види контролю: поточний, 

тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль. 

Формою підсумкової атестації бакалавра автомобільного 

транспорту є публічний захист кваліфікаційної роботи. 

 



6 – Програмні компетенції 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері автомобільного транспорту 

або у процесі навчання, що передбачає застосування 

певних теорій та методів технічних наук, економіки та 

управління і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компете-

нтності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК 3. Здатність здійснювати безпечну діяльність. 

ЗК 4. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово. 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 9. Здатність працювати автономно. 

ЗК 10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 11. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 12. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 14. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 15*. Здатність до постійного самостійного 

оволодівання новими знаннями в процесі провадження 

професійної діяльності. 

Спеціальні 

(фахові) компете-

нтності (ФК) 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній 
діяльності знання нормативно-правових, законодавчих 
актів України, Правил технічної експлуатації 
автомобільного транспорту України, інструкцій та 
рекомендацій з експлуатації, ремонту та обслуговування 



об’єктів автомобільного транспорту та їх систем. 
ФК 2. Здатність використовувати у професійній 
діяльності знання з основ конструкції, експлуатаційних 
властивостей, робочих процесів і основ розрахунку 
автомобільних транспортних засобів. 
ФК 3. Здатність проведення вимірювального 
експерименту і обробки його результатів. 
ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, 
технологічне устаткування та оснащення, засоби 
автоматизації та механізації у процесі експлуатації, при 
ремонті та обслуговуванні об’єктів автомобільного 
транспорту, їх систем та елементів. 
ФК 5. Здатність складати, оформлювати й оперувати 
технічною документацією технологічних процесів на 
підприємствах автомобільного транспорту. 
ФК 6. Здатність розробляти з урахуванням безпекових, 
економічних, екологічних та естетичних параметрів 
технічні завдання і технічні умови на проектування 
об’єктів автомобільного транспорту, його систем та 
окремих елементів; складати плани розміщення 
устаткування, технічного оснащення та організації 
робочих місць, розраховувати завантаження устаткування 
та показники якості технологічних процесів. 
ФК 7. Здатність аналізувати технологічні процеси 
експлуатації, обслуговування й ремонту об’єктів 
автомобільного транспорту як об'єкта управління, 
застосовувати експертні оцінки для вироблення 
управлінських рішень щодо подальшого функціонування 
підприємства, забезпечувати якість його діяльності. 
ФК 8. Здатність організовувати ефективну експлуатацію 
об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та 
елементів. 
ФК 9. Здатність організовувати ефективну виробничу 
діяльність структурних підрозділів підприємств 
автомобільного транспорту, малих колективів виконавців 
(бригад, дільниць, пунктів), щодо експлуатації, ремонту 
та обслуговування об’єктів автомобільного транспорту, їх 
систем та елементів. 
ФК 10. Здатність здійснювати технічну діагностику 
об’єктів автомобільного транспорту, їх систем та 
елементів. 
ФК 11. Здатність застосовувати спеціалізоване програмне 
забезпечення для розв’язання складних спеціалізованих 
задач автомобільного транспорту. 
ФК 12. Здатність організовувати дію системи звітності та 
обліку (управлінського, статистичного, технологічного) 
роботи об’єктів та систем автомобільного транспорту, 



здійснювати адміністративне діловодство, 
документування та управління якістю. 
ФК 13. Здатність аналізувати техніко-експлуатаційні 
показники автомобільних транспортних засобів, їх систем 
та елементів з метою виявлення та усунення негативних 
чинників та підвищення ефективності їх використання. 
ФК 14. Здатність брати активну участь у дослідженнях та 
експериментах, аналізувати, інтерпретувати і моделювати 
окремі явища і процеси у сфері автомобільного транспорту. 
ФК 15. Здатність застосовувати математичні та 
статистичні методи збирання, систематизації, 
узагальнення та обробки інформації. 
ФК 16*. Здатність демонструвати творчий та 
інноваційний потенціал у проектних розробках. 

7 – Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання (РН) 

РН 1 Мати концептуальні наукові та практичні знання, 

необхідні для розв’язання спеціалізованих складних задач 

автомобільного транспорту, критично осмислювати 

відповідні теорії, принципи, методи і поняття. 

РН 2 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами 

усно і письмово при обговоренні професійних питань. 

РН 3 Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення, 

інформаційні та інформаційно-комунікаційні технології 

для дослідження моделей об’єктів і процесів 

автомобільного транспорту, експлуатаційних 

властивостей автомобільних транспортних засобів, 

здійснення інженерних і техніко-економічних 

розрахунків, створення проектно-конструкторської 

документації та розв’язування інших задач 

автомобільного транспорту. 

РН 4 Відшуковувати необхідну інформацію в науково-

технічній літературі, базах даних та інших джерелах; 

аналізувати та оцінювати цю інформацію. 

РН 5 Розв’язувати задачі формування трудових ресурсів та 

професійного розвитку персоналу; виявляти резерви 

підвищення ефективності праці співробітників об’єктів 

автомобільного транспорту. 

РН 6 Приймати ефективні рішення, аналізувати і порівнювати 

альтернативні варіанти з урахуванням цілей та обмежень, 

питань забезпечення якості, а також технічних, 

економічних, законодавчих та інших аспектів. 

РН 7 Аналізувати інформацію, отриману в результаті 

досліджень, узагальнювати, систематизувати й 

використовувати її у професійній діяльності. 



РН 8 Розуміти і застосовувати у професійній діяльності 

нормативно-правові та законодавчі акти України, 

міжнародні нормативні документи, Правила технічної 

експлуатації автомобільного транспорту України, 

інструкції та рекомендації з експлуатації, ремонту та 

обслуговування автомобільних транспортних засобів, їх 

систем та елементів. 

РН 9 Аналізувати та оцінювати об’єкти автомобільного 

транспорту, їх системи та елементи. 

РН 10 Планувати та здійснювати вимірювальні експерименти з 

використанням відповідного обладнання, аналізувати їх 

результати. 

РН 11 Розробляти та впроваджувати технологічні процеси, 

технологічне устаткування і технологічне оснащення, 

засоби автоматизації та механізації у процесі 

експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 

РН 12 Розробляти, оформляти та впроваджувати у виробництво 

документацію щодо технологічних процесів експлуатації, 

ремонту та обслуговування автомобільних транспортних 

засобів, їх систем та інших інструктивних вказівок, 

правил та методик. 

РН 13 Розробляти технічні завдання і технічні умови на 

проектування об’єктів автомобільного транспорту, його 

систем та окремих елементів; складати плани розміщення 

устаткування, технічного оснащення та організації 

робочих місць, визначати склад та площі приміщень, 

розраховувати завантаження устаткування та показники 

якості продукції. 

РН 14 Аналізувати технологічні процеси експлуатації, обслуго-

вування й ремонту об’єктів автомобільного транспорту. 

РН 15 Брати участь у розробці та реалізації інженерних та/або 

виробничих проектів у сфері автомобільного транспорту, 

визначати тривалість та послідовність робіт, потреби у 

ресурсах, прогнозувати наслідки реалізації проектів. 

РН 16 Організовувати експлуатацію автомобільних 

транспортних засобів, їх систем та елементів. 

РН 17 Організовувати ефективну виробничу діяльність 

структурних підрозділів підприємств автомобільного 

транспорту, малих колективів виконавців (бригад, 

дільниць, пунктів), щодо експлуатації, ремонту та 

обслуговування об’єктів автомобільного транспорту, їх 

систем та елементів. 

РН 18 Розробляти технології виробничих процесів на усіх 

етапах життєвого циклу об’єктів автомобільного 

транспорту. 



РН 19 Здійснювати технічну діагностику автомобільних 

транспортних засобів, їх систем та елементів з 

використанням відповідних методів та засобів, а також 

технічних регламентів, стандартів та інших нормативних 

документів. 

РН 20 Збирати та аналізувати діагностичну інформацію про 

технічний стан автомобільних транспортних засобів. 

РН 21 Організовувати дію системи звітності та обліку 

(управлінського, статистичного, бухгалтерського та 

фінансового) роботи об’єктів та систем автомобільного 

транспорту. 

РН 22 Здійснювати адміністративне діловодство, 

документування та управління якістю згідно нормативно-

правових актів, інструкцій та методик. 

РН 23 Аналізувати техніко-експлуатаційні та техніко-економічні 

показники автомобільних транспортних засобів, їх систем 

та елементів. 

РН 24 Застосовувати математичні та статистичні методи для 

побудови і дослідження моделей об’єктів і процесів 

автомобільного транспорту, розрахунку їх характеристик, 

прогнозування та розв’язання інших складних задач 

автомобільного транспорту. 

РН 25 Презентувати результати досліджень та професійної 

діяльності фахівцям і нефахівцям, аргументувати свою 

позицію. 

РН 26* Мати здатність до постійного самостійного оволодівання 

новими знаннями в процесі провадження професійної 

діяльності. 

РН 27* Розв’язувати складні непередбачувані задачі при 

провадженні професійної діяльності та/або навчанні, що 

передбачають застосування власного творчого та 

інноваційного потенціалу. 

Кадрове забез-

печення 

У викладанні навчальних дисциплін обов’язкової частини 

змісту навчання беруть участь доктори наук, професори, 

кандидати наук, доценти, викладачі та асистенти, які 

мають відповідний стаж практичної, наукової та 

педагогічної роботи у відповідності до діючих кадрових 

вимог щодо забезпечення провадження освітньої 

діяльності для відповідного рівня ВО (згідно п. 30 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 

від 30.12.2015 р. № 1187). 

Матеріально – 

технічне забез-

печення 

Професійну підготовку фахівців ОП «Автомобільний 

транспорт» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» 

другого (магістерського) рівня забезпечує професорсько-

викладацький склад факультету будівництва та транспорту 



та інших факультетів й кафедр університету. Кафедри 

забезпечують навчальний процес методичними та 

інформаційними матеріалами в достатньому обсязі у 

відповідності до нормативних технологічних вимог щодо 

матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності 

відповідного рівня ВО (додаток 4 до Ліцензійних умов, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2015 р. № 1187).  

Випусковою кафедрою із освітньої програми є кафедра 

експлуатації та ремонту машин.  

Для забезпечення навчання фахівців створені новітні 

навчальні класи та лабораторії обладнані сучасними 

лабораторними приладами. Наявна вся необхідна 

соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у 

гуртожитках відповідає вимогам. Для проведення 

інформаційного пошуку та обробка результатів є 

спеціалізовані комп’ютерні класи, де встановлене 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Інформаційне та 

навчально- 

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

професійної підготовки фахівців ОП «Автомобільний 

транспорт» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» 

першого (бакалаврського) рівня проводиться у 

відповідності до технологічних вимог щодо навчально-

методичного та інформаційного забезпечення освітньої 

діяльності відповідного рівня ВО (додаток 5 до Ліцензійних 

умов, затверджених Постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2015 р. № 1187), при реалізації: 

- функціонування офіційного сайту ЦНТУ 

rector@kntu.kr.ua; 

- точок бездротового доступу до мережі Інтернет; 

- необмеженого доступу до мережі Інтернет; 

- роботи наукової бібліотеки та читальних залів; 

- віртуального навчального середовища «Moodle»;  

- навчальних і робочих планів; 

- графіків навчального процесу; 

- навчально-методичних комплексів дисциплін; 

- навчальних та робочих програм дисциплін; 

- дидактичних матеріалів для самостійної та 

індивідуальної роботи здобувачів з дисциплін; 

- методичних матеріалів та програм практик; 

- критеріїв оцінювання рівня підготовки. 

9 – Академічна мобільність 

Національна  

кредитна  

мобільність 

ЦНТУ творчо співпрацює з науково-дослідними 

установами України, НАН України та НААН України, 

підтримує тісні зв’язки із спорідненими навчальними 

закладами України. 



Міжнародна  

кредитна  

мобільність 

ЦНТУ творчо співпрацює з науково-дослідними 

установами країн Європейського Союзу на основі 

двосторонніх договорів та угод в рамках програми 

«Горизонт 2020»: 

- Батумським державним університетом ім. Шота 

Руставелі, Грузія; 

- Університетом інформатики та прикладних знань м. 

Лодзь, Польща; 

- Центральноєвропейським університетом м. Скаліца, 

Словацька Республіка. 

Навчання інозем-

них здобувачів 

вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти проводиться 

на загальних умовах з додатковою мовною підготовкою. 

 

2. Перелік освітніх компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

 

Код 

н/д 

Компонент освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

-1- -2- -3- -4- 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

1.1. Загальна підготовка 

НЗП 1 Професійна етика та соціологія 3 екзамен 

НЗП 2 Безпека життєдіяльності та охорона праці 3 екзамен 

НЗП 3 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
3 екзамен 

НЗП 4 Комп’ютерна техніка та програмування 5 екзамен 

НЗП 5 Історія та культура України 5 екзамен 

НЗП 6 Філософія 4 екзамен 

НЗП 7 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 5 залік, екзамен 

НЗП 8 Фізичне виховання 3 -, залік, -, залік 

НЗП 9 Нормативно-правове забезпечення професійної 

діяльності 
3 залік 

НЗП 10 Фізика 6 залік, екзамен 

НЗП 11 Вища математика 8 залік, екзамен 

НЗП 12 Теорія ймовірностей та математична статистика 4 екзамен 

НЗП 13 Хімія 3 екзамен 

Усього за загальною підготовкою 55  

1.2. Професійна підготовка 

НПП 1 Теоретична механіка 5 екзамен 

НПП 2 Опір матеріалів 3 екзамен 

НПП 3 Теорія механізмів і машин 3 екзамен 

НПП 4 
Нарисна геометрія, інженерна та комп'ютерна 

графіка 
8 екзамен, залік 

НПП 5 
Взаємозамінність, стандартизація та технічні 

вимірювання  
3 залік 

НПП 6 Деталі машин (курсовий проект) 5 
екзамен,  

залік (диф.) 
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НПП 7 
Екологічна безпека на автомобільному 

транспорті 
3 залік 

НПП 8 
Технологія конструкційних матеріалів та 

матеріалознавство 
3 залік 

НПП 9 
Електроніка, електротехніка та 

мікропроцесорна техніка 
4 екзамен 

НПП 10 Економіка та організація діяльності 

автомобільних підприємств 

3 залік 

НПП 11 
Автомобілі (основи конструювання, теорія 

експлуатаційних властивостей, аналіз конструкції 

та розрахунки автомобілів) (курсовий проект) 

10 
екзамен, залік 

(диф.), екзамен 

НПП 12 Автомобільні двигуни (курсовий проект) 5 
екзамен,  

залік (диф.) 

НПП 13 
Основи технології виробництва та ремонту 
автомобілів 

3 екзамен 

НПП 14 
Електронне та електричне обладнання 

автомобілів 
4 екзамен 

НПП 15 Основи технічної діагностики автомобілів 3 екзамен 

НПП 16 Технічна експлуатація автомобілів (курсовий 

проект) 

5 екзамен,  

залік (диф.) 

НПП 17 Ремонт автомобілів (курсовий проект) 4 екзамен,  

залік (диф.) 

НПП 18 Технологічний розрахунок і проектування 

підприємств автомобільного транспорту 

3 екзамен 

НПП 19 Організація послуг та управління на 

автомобільному транспорті 

3 екзамен 

НПП 20 Безпека дорожнього руху та технічна 

експертиза ДТП 

3 залік 

НПП 21 Інформаційні технології на автомобільному 

транспорті 

3 залік 

НПП 22 Облік і звітність на підприємствах 

автомобільного транспорту 

3 екзамен 

НПП 23 Навчальна практика 6 залік (диф.) 

НПП 24 Виробнича практика І 6 залік (диф.) 

НПП 25 Виробнича практика ІІ 6 залік (диф.) 

НПП 26 Виробнича практика ІІІ 6 залік (диф.) 

НПП 27 Підготовка кваліфікаційної роботи 6  

НПП 28 Державна атестація 3 Захист бакалав-

рської кваліфіка-

ційної роботи 

Усього за професійною підготовкою 122  

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 177  

2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

ВК 1 Дисципліна за вибором здобувача освіти в 

третьому семестрі 
15  

ВК 2 Дисципліна за вибором здобувача освіти у 

четвертому семестрі 
9  

ВК 3 Дисципліна за вибором здобувача освіти в 

п’ятому семестрі 
15  

ВК 4 Дисципліни за вибором здобувача освіти у 

шостому семестрі 
6  
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ВК 5 Дисципліни за вибором здобувача освіти у 

сьомому семестрі 
9  

ВК 6 
Дисципліна за вибором здобувача освіти у 

восьмому семестрі 
9  

Загальний обсяг вибіркових компонент: 63  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240  

 

4. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація випускників здійснюється у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

Кваліфікаційна робота має передбачати теоретичне, 

системотехнічне або експериментальне дослідження 

одного з актуальних завдань спеціальності 274 

Автомобільний транспорт, демонструвати вміння 

автора використовувати надбані компетентності та 

результати навчання, логічно, на підставі сучасних 

наукових методів викладати свої погляди за темою 

дослідження, робити обґрунтовані висновки та 

формулювати конкретні пропозиції й рекомендації 

щодо розв’язаної задачі, а також ідентифікувати 

схильність автора до наукової або практичної 

діяльності. Об’єктами дослідження можуть бути 

явища різної природи, технологічні процеси, 

технології, види діяльності в рамках сформульованої 

проблеми. Кваліфікаційна робота не повинна містити 

академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на сайті 

або в репозитарії закладу вищої освіти. 

 



5. Структурно-логічна схема освітньої програми «Автомобільний транспорт» спеціальності 274 «Автомобільний 

транспорт» першого (бакалаврського) рівня 

 

В    и    щ    а    м    а    т    е    м    а    т    и    к    а    
(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

В    и    щ    а    м    а    т    е    м    а    т    и    к    а    
(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

1     с    е     м    е     с     т     р     1     к    у     р     с     2    с    е     м    е     с     т     р     1     к    у     р     с     3    с    е     м    е     с     т     р     2    к    у     р     с     

Ф    і    з    и    к    а    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Т    е    о    р    е    т    и    ч    н    а    м    е    х    а    н    і    к    а    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Ф    і    з    и    к    а    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

К    о    м    п    '    ю    т    е    р    н    а    т    е    х    н    і    к    а    
(    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Т    е    о    р    і    я    й    м    о    в    і    р    н    о    с    т    е    й    
т    а    м    а    т    е    м    а    т    и    ч    н    а    

с    т    а    т    и    с    т    и    к    а    
(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

Н    а    р    и    с    н    а    г    е    о    м    е    т    р    і    я    ,    
і    н    ж    е    н    е    р    н    а    і    к    о    м    п    '    ю    -    

т    е    р    н    а    г    р    а    ф    і    к    а    
(    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Н    а    р    и    с    н    а    г    е    о    м    е    т    р    і    я    ,    
і    н    ж    е    н    е    р    н    а    і    к    о    м    п    '    ю    -    

т    е    р    н    а    г    р    а    ф    і    к    а    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Х    і    м    і    я    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Т    е    х    н    о    л    о    г    і    я    
к    о    н    с    т    р    у    к    ц    і    й    н    и    х    
м    а    т    е    р    і    а    л    і    в    т    а    

м    а    т    е    р    і    а    л    о    з    н    а    в    с    т    в    о    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

У    к    р    а    ї    н    с    ь    к    а    м    о    в    а    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

І    с    т    о    р    і    я    т    а    к    у    л    ь    т    у    р    а    
У    к    р    а    ї    н    и    (    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

О    п    і    р    м    а    т    е    р    і    а    л    і    в    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

П    р    о    ф    е    с    і    й    н    а    е    т    и    к    а    
т    а    с    о    ц    і    о    л    о    г    і    я    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

І    н    о    з    е    м    н    а    м    о    в    а    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Д    е    т    а    л    і    м    а    ш    и    н    
(    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Н    а    в    ч    а    л    ь    н    а    п    р    а    к    т    и    к    а    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

І    в    и    р    о    б    н    и    ч    а    п    р    а    к    т    и    к    а    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    е     р     ж    а     в     н     а     
а     т     е     с     т     а     ц    і     я     
(    3     к    р     е     д     и     т     и     )    

Б    е    з    п    е    к    а    д    о    р    о    ж    н    ь    о    г    о    
р    у    х    у    т    а    т    е    х    н    і    ч    н    а    
е    к    с    п    е    р    т    и    з    а    Д    Т    П    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

А    в    т    о    м    о    б    і    л    і    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

4    с    е     м    е     с     т     р     2    к    у     р     с     5    с    е     м    е     с     т     р     3    к    у     р     с     6    с    е     м    е     с     т     р     3    к    у     р     с     7    с    е     м    е     с     т     р     4    к    у     р     с     

В    з    а    є    м    о    з    а    м    і    н    н    і    с    т    ь    ,    
с    т    а    н    д    а    р    т    и    з    а    ц    і    я    

т    а    т    е    х    н    і    ч    н    і    
в    и    м    і    р    ю    в    а    н    н    я    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Е    л    е    к    т    р    о    т    е    х    н    і    к    а    ,    
е    л    е    к    т    р    о    н    і    к    а    т    а    м    і    к    -    
р    о    п    р    о    ц    е    с    о    р    н    а    т    е    х    н    і    к    а    

(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

Т    е    о    р    і    я    м    е    х    а    н    і    з    м    і    в    
і    м    а    ш    и    н    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

О    с    н    о    в    и    т    е    х    н    о    л    о    г    і    ї    
в    и    р    о    б    н    и    ц    т    в    а    т    а    

р    е    м    о    н    т    у    а    в    т    о    м    о    б    і    л    і    в    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

О    р    г    а    н    і    з    а    ц    і    я    п    о    с    л    у    г    т    а    
у    п    р    а    в    л    і    н    н    я    н    а    а    в    т    о    м    о    -    
б    і    л    ь    н    о    м    у    т    р    а    н    с    п    о    р    т    і    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

О    с    н    о    в    и    т    е    х    н    і    ч    н    о    ї    
д    і    а    г    н    о    с    т    и    к    и    а    в    т    о    -    
м    о    б    і    л    і    в    (    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

8    с    е     м    е     с     т     р     4    к    у     р     с     

Е    л    е    к    т    р    о    н    н    е    т    а    
е    л    е    к    т    р    и    ч    н    е    о    б    л    а    -    
д    н    а    н    н    я    а    в    т    о    м    о    б    і    л    і    в    

(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

Т    е    х    н    і    ч    н    а    
е    к    с    п    л    у    а    т    а    ц    і    я    
а    в    т    о    м    о    б    і    л    і    в    
(    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Е    к    о    н    о    м    і    к    а    т    а    о    р    г    а    н    і    з    а    -    
ц    і    я    д    і    я    л    ь    н    о    с    т    і    а    в    т    о    м    о    -    
б    і    л    ь    н    и    х    п    і    д    п    р    и    є    м    с    т    в    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Е    к    о    л    о    г    і    ч    н    а    б    е    з    п    е    к    а    
н    а    а    в    т    о    м    о    б    і    л    ь    н    о    м    у    

т    р    а    н    с    п    о    р    т    і    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

І    н    о    з    е    м    н    а    м    о    в    а    
(    2    к    р    е    д    и    т    и    )    

А    в    т    о    м    о    б    і    л    і    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

І    І    в    и    р    о    б    н    и    ч    а    п    р    а    к    т    и    к    а    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

І    І    І    в    и    р    о    б    н    и    ч    а    п    р    а    к    т    и    к    а    
(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Б    е    з    п    е    к    а    ж    и    т    т    є    д    і    я    л    ь    н    о    -    
с    т    і    т    а    о    х    о    р    о    н    а    п    р    а    ц    і    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Н    о    р    м    а    т    и    в    н    о    -    п    р    а    в    о    в    е    
з    а    б    е    з    п    е    ч    е    н    н    я    п    р    о    ф    е    -    

с    і    й    н    о    ї    д    і    я    л    ь    н    о    с    т    і    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Ф    і    л    о    с    о    ф    і    я    
(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

Ф    і    з    и    ч    н    е    в    и    х    о    в    а    н    н    я    

І    н    ф    о    р    м    а    ц    і    й    н    і    т    е    х    н    о    л    о    -    
г    і    ї    н    а    а    в    т    о    м    о    б    і    л    ь    н    о    -    

м    у    т    р    а    н    с    п    о    р    т    і    
(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Р    е    м    о    н    т    а    в    т    о    м    о    б    і    л    і    в    
(    4    к    р    е    д    и    т    и    )    

Т    е    х    н    о    л    о    г    і    ч    н    и    й    р    о    з    р    а    х    у    -    
н    о    к    т    а    п    р    о    е    к    т    у    в    а    н    н    я    
п    і    д    п    р    и    є    м    с    т    в    а    в    т    о    м    о    б    і    -    
л    ь    н    о    г    о    т    р    а    н    с    п    о    р    т    у    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

О    б    л    і    к    і    з    в    і    т    н    і    с    т    ь    н    а    
п    і    д    п    р    и    є    м    с    т    в    а    х    а    в    т    о    м    о    -    
б    і    л    ь    н    о    г    о    т    р    а    н    с    п    о    р    т    у    

(    3    к    р    е    д    и    т    и    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    и    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    1    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    а    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    9    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    и    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    1    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    а    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    6    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    и    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    9    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

Д    и    с    ц    и    п    л    і    н    и    
з    а    в    и    б    о    р    о    м    з    д    о    б    у    в    а    ч    а    

(    9    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

П    і     д     г     о     т     о     в     к     а     
к     в     а     л     і     ф     і     к     а     ц    і     й     н     о     ї     

р     о     б     о     т     и     
(    6    к    р     е     д     и     т     і     в     )    

Ф    і    з    и    ч    н    е    в    и    х    о    в    а    н    н    я    

Ф    і    з    и    ч    н    е    в    и    х    о    в    а    н    н    я    Ф    і    з    и    ч    н    е    в    и    х    о    в    а    н    н    я    

А    в    т    о    м    о    б    і    л    ь    н    і    д    в    и    г    у    н    и    
(    5    к    р    е    д    и    т    і    в    )    

 

 

 



Таблиця 1. 

Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей / результатів навчання дескрипторам НРК 

Класифікація компетентностей  

(результатів навчання) за НРК 

Знання 

Зн1 Конце-

птуальні нау-

кові та прак-

тичні знання 

Зн2 Критичне 

осмислення 

теорій, прин-

ципів, мето-

дів і понять у 

сфері профе-

сійної діяль-

ності та/або 

навчання 

Уміння/навички 

Ум1 Поглиблені когні-

тивні та практичні уміння/ 

навички, майстерність та 

інноваційність на рівні, 

необхідному для розв’я-

зання складних спеціалі-

зованих задач і практич-

них проблем у сфері 

професійної діяльності або 

навчання 

Комунікація 

К1 Донесення до 

фахівців і не фахів-

ців інформації, ідей, 

проблем, рішень, 

власного досвіду та 

аргументації  

К2 Збір, інтерпре-

тація та застосував-

ння даних  

К3 Спілкування з 

професійних пи-

тань, у тому числі 

іноземною мовою, 

усно та письмово 

Відповідальність та 

автономія 

АВ1 Управління 

складною технічною 

або професійною 

діяльністю чи 

проектами  

АВ2 Спроможність 

нести відповідаль-

ність за вироблення 

та ухвалення рішень 

у непередбачуваних 

робочих та/або нав-

чальних контекстах 

АВ3 Формування 

суджень, що врахо-

вують соціальні, 

наукові та етичні 

аспекти 

АВ4 Організація та 

керівництво професі-

йним розвитком осіб 

та груп 

АВ5 Здатність про-

довжувати навчання 

із значним ступенем 

автономії 

-1- -2- -3- -4- -5- 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Зн2  Ум1 К1 АВ1 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Зн2  Ум1 К2 АВ4 

ЗК 3. Здатність здійснювати безпечну діяльність. Зн2  Ум1  АВ4 

ЗК 4. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Зн1 Ум1 К1 АВ3 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 
 Ум1 К3 АВ4 



-1- -2- -3- -4- -5- 

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 
Зн1 Ум1 К2 АВ5 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. Зн2  Ум1 К1 АВ4 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 
 Ум1  К1 АВ2 

ЗК 9. Здатність працювати автономно. Зн1  Ум1  АВ2 

ЗК 10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Зн2 Ум1 К1 АВ2 

ЗК 11. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Зн2 Ум1 К1 АВ2 

ЗК 12. Здатність працювати в міжнародному контексті. Зн2 Ум1 К3 АВ4 

ЗК 13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Зн1 Ум1 К2 АВ3 

ЗК 14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

 Ум1 К2 АВ3 

ЗК 15*. Здатність до постійного самостійного оволодівання 

новими знаннями в процесі провадження професійної діяльності. 
Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ3, АВ4 

Спеціальні (фахові) компетентності 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

нормативно-правових, законодавчих актів України, Правил 

технічної експлуатації автомобільного транспорту України, 

інструкцій та рекомендацій з експлуатації, ремонту та 

обслуговування об’єктів автомобільного транспорту та їх систем. 

Зн1 Ум1 К2 АВ1 



-1- -2- -3- -4- -5- 

ФК 2. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

з основ конструкції, експлуатаційних властивостей, робочих 

процесів і основ розрахунку автомобільних транспортних засобів. 
Зн2 Ум1 К2 АВ1 

ФК 3. Здатність проведення вимірювального експерименту і 

обробки його результатів. 
Зн2 Ум1 К2 АВ5 

ФК 4. Здатність розробляти технологічні процеси, технологічне 

устаткування та оснащення, засоби автоматизації та механізації у 

процесі експлуатації, при ремонті та обслуговуванні об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 

Зн2 Ум1 К1 АВ4 

ФК 5. Здатність складати, оформлювати й оперувати технічною 

документацією технологічних процесів на підприємствах 

автомобільного транспорту. 
Зн2 Ум1 К2 АВ2 

ФК 6. Здатність розробляти з урахуванням безпекових, 

економічних, екологічних та естетичних параметрів технічні 

завдання і технічні умови на проектування об’єктів 

автомобільного транспорту, його систем та окремих елементів; 

складати плани розміщення устаткування, технічного оснащення 

та організації робочих місць, розраховувати завантаження 

устаткування та показники якості технологічних процесів. 

Зн2 Ум1 К1 АВ3 

ФК 7. Здатність аналізувати технологічні процеси експлуатації, 

обслуговування й ремонту об’єктів автомобільного транспорту як 

об'єкта управління, застосовувати експертні оцінки для вироблення 

управлінських рішень щодо подальшого функціонування 

підприємства, забезпечувати якість його діяльності. 

Зн1 Ум1 К1 АВ4 

ФК 8. Здатність організовувати ефективну експлуатацію об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 
Зн2 Ум1 К1 АВ4 

ФК 9. Здатність організовувати ефективну виробничу діяльність 

структурних підрозділів підприємств автомобільного транспорту, 

малих колективів виконавців (бригад, дільниць, пунктів), щодо 

експлуатації, ремонту та обслуговування об’єктів автомобільного 

транспорту, їх систем та елементів. 

Зн2 Ум1 К1 АВ4 

ФК 10. Здатність здійснювати технічну діагностику об’єктів 

автомобільного транспорту, їх систем та елементів. 
Зн1 Ум1 К2 АВ1 



-1- -2- -3- -4- -5- 

ФК 11. Здатність застосовувати спеціалізоване програмне 

забезпечення для розв’язання складних спеціалізованих задач 

автомобільного транспорту. 
Зн1 Ум1 К2 АВ1 

ФК 12. Здатність організовувати дію системи звітності та обліку 

(управлінського, статистичного, технологічного) роботи об’єктів 

та систем автомобільного транспорту, здійснювати 

адміністративне діловодство, документування та управління 

якістю. 

Зн1 Ум1 К2 АВ1 

ФК 13. Здатність аналізувати техніко-експлуатаційні показники 

автомобільних транспортних засобів, їх систем та елементів з 

метою виявлення та усунення негативних чинників та 

підвищення ефективності їх використання. 

Зн2 Ум1  АВ2 

ФК 14. Здатність брати активну участь у дослідженнях та 

експериментах, аналізувати, інтерпретувати і моделювати окремі 

явища і процеси у сфері автомобільного транспорту. 
Зн2  Ум1 К3 АВ5 

ФК 15. Здатність застосовувати математичні та статистичні 

методи збирання, систематизації, узагальнення та обробки 

інформації. 
Зн2 Ум1 К3 АВ1 

ФК 16*. Здатність демонструвати творчий та інноваційний 

потенціал у проектних розробках. 
Зн2 Ум1 К1, К2, К3 АВ1, АВ2, АВ3 



Таблиця 2 

Матриця відповідності визначених результатів навчання та компетентностей 

 

Програмні 

результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Фахові компетентності 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 

РН 1 

Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері автомобільного 

транспорту або у процесі навчання, 

що передбачає застосування певних 

теорій та методів технічних наук, 

економіки та управління і 

характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

  + +  +    + + +  +  + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 2 + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 3      +   + +      + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 4  +   + + + + +   +    + +               

РН 5 + +  +   + +  + +  + +         + +        

РН 6 + + + +  +   + + +   +  + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 7   +   +       +   + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 8                + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 9  +               +     + +  +   +    

РН 10  +    +           + +       +   + + +  

РН 11 + + +              +  +  + +    +  +    

РН 12    + +           + +   + +      +     

РН 13 +  +  +           +    + + +          

РН 14         +       +   +   +      +    

РН 15       +  +  +      +  + + + +      +    

РН 16 + + +             +       +         

РН 17 + + +              +       +        

РН 18 + + + +  +        +  + +      +  +       

РН 19  +              +         +       

РН 20  +  +  +        +   + +       +  + +  +  



Програмні 

результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Фахові компетентності 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 

РН 21 Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері автомобільного 

транспорту або у процесі навчання, 

що передбачає застосування певних 

теорій та методів технічних наук, 

економіки та управління і 

характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

 +   +           + +   +       +   +  

РН 22  +   +           + +   +       +     

РН 23  +   + +           + +    +      + +   

РН 24  +    +        +    +      +     +   

РН 25  +   + +       +   + + + + + + + + + + + + + + +  

РН 26*               +                 

РН 27*                               + 

 



Таблиця 3 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними компонентами освітньої програми (ОП) 
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) 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки Цикл професійної підготовки 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 

РН 1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +       

РН 2   +    + +                                  

РН 3    +             +              + +  + +       

РН 4            +      +  +   + + +   + + + + + + + +     +  

РН 5        + +              +         +   +     +  

РН 6        + +              + + +    + + + + +       +  

РН 7            +        +    + +   + +  + + + + +  + + + +  

РН 8         +         +  +    + + + + + +  +         +  

РН 9       +             +    + + + + + + + + +        +  

РН 10          +   + + + +  + +  + +  + +   +     +     + + +  

РН 11                        +  +  + + + + +      + + +  

РН 12                          +  + + + +   + + + +   +  

РН 13      +                  + +    + + +         +  

РН 14                    +         + +       + + + +  

РН 15                          +  + + + + +       + +  

РН 16                    +         +    +    + + + +  

РН 17                       +        + +   +     +  

РН 18    +          + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + +   + + +  

РН 19                            +         + + + +  

РН 20        +                   + + +       + + +  +  

РН 21            +           +      +      +    + +  
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Обов’язкові компоненти освітньої програми 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 

РН 22         +              +      +   +  + +     +  

РН 23                        + + +  + +    + +    + + +  

РН 24    +    +   + +                      +      +  

РН 25      +                 + +     + +       + + + + + 

РН 26*   + +   +                              + + + + + 

РН 27*                        + + + + + + + + + + + +  + + + + + 
 


